
Az emlékülésre 2025. szeptember 30-án 
került sor az Erdészeti Információs Köz-
pont nagytermében, amelyre mintegy 
40 fő gyűlt össze. Nagy örömünkre a 
Riedl család is szép számban képvisel-
tette magát.

A megjelenteket Zambó Péter, az Ag-
rárminisztérium erdőkért és földügye-
kért felelős államtitkára, az OEE koráb-
bi elnöke köszöntötte. 

Elmondta: Riedl Gyula nagybetűs er-
dőmérnök volt, igazi erdészcsaládból 
származott, amelynek tizenhatodik(!) 
erdész tagjaként vehette át erdőmérnö-
ki diplomáját. 

Személyében igazi korabeli polihisz-
tor erdészt tisztelhettünk, akinek nem-
csak az erdőműveléshez kellett értenie 
szeretett állomáshelyén, Bustyaházán, 
hanem az útépítés, szállítás, tervezés 
műszaki problémáihoz is. 

Elkötelezett ember volt, aki 1949-es 
belépésétől 56 (!) évig volt az Egyesület 
tagja. Olyan sokat tett egyesületi könyv-
tárunk megmentése, állományvédelme, 
újbóli működtetése terén, hogy az csak 
nagy elődje, Wagner Károly ezirányú 
munkásságához mérhető. 

Gyakorta mondta, és példát is muta-
tott ebben, hogy az „Egyesület csak kér 
és köszön”. Minden generációval szót 
értett, mindenki szerette és becsülte, 
igazi úriember volt. Tevékenysége az 

OEE mai munkáját is meghatározza. 
Nagy szeretettel és tisztelettel ápoljuk 
az emlékét! Ezt követően megemlé
kezések hangzottak el. Schmotzer And-
rás, az OEE korábbi elnöke visszaem-
lékezett, hogy Gyula bácsit az 1970-es 
években ismerte meg személyesen, és 
rögtön jó kapcsolat alakult ki köztük, 
mikor kiderültek a közös egri szálak.  

Gyula bácsi ugyanis Makláron szüle-
tett, és Egerbe való beköltözésük után 
két évig itt járt általános iskolába. 

Gyula bácsinak a könyvtár az életet 
jelentette. Csak egy példa a múltból. 
Amikor a könyvtár a Nyári Pál utcából a 
Tőzsdepalotába költözött, akkor Nyirá-
di Lajos erdőmérnökkel ruháskosárban 
cipelték át a könyveket. És ezt még szá-

mos költözés követte, amit Gyula bácsi 
vezényelt le, ügyelve, hogy a könyvek-
ből egy se vesszen el. 

Példakép volt, mind emberileg, mind 
szaktudását illetően. Páratlan memóriá-
val áldotta meg az Isten. 1996-ban mun-
katársaival meglátogatta Egerben, és 
együtt jártak Makláron is. Sajnos a szü-
lőháza már nincs meg. Jártak a pincé
jében is, ahol egri vörösbort kóstoltak 
(a szekszárdi vörös volt a kedvence). 

A húsz évvel ezelőtti halála megren-
dített minket. Nagy űrt hagyott maga 
után. Halála évfordulóján, augusztus 
1-én évente felkeressük a sírhelyét, és 
emlékezünk a példaképünkre, a kiváló 
szakemberre és atyai barátra – zárta 
visszaemlékezését Scmotzer András.

Riedl Gyula a Wagner Károly Erdészeti 
Szakkönyvtár 2004. március 10-én, kül-
döttgyűlési határozattal elfogadott Alapí-
tó Okiratával 

Riedl Gyula-emlékülést 
tartott az Országos Erdészeti 
Egyesület és a Wagner 
Károly Alapítvány
Riedl Gyula, egyesületünk tiszteletbeli tagja, mindannyiunk szeretett Gyula bá-
csija 20 esztendővel ezelőtt, 2005. augusztus 1-én távozott közülünk. Halálával 
pótolhatatlan veszteség érte családját, rokonságát és az Országos Erdészeti 
Egyesület tagságát, de az egész magyar erdésztársadalmat is. Neve a hosszú év­
tizedek alatt összeforrott az Egyesülettel és annak műemlék könyvtárával, amit 
nagy szeretettel ápolt, gondozott, óvott. Ezért az Országos Erdészeti Egyesület 
vezetése és a könyvtárunkat támogató Wagner Károly Alapítvány közösen úgy 
határozott, hogy halála évfordulóján emlékülést rendezünk szeretett kollégánk, 
barátunk tiszteletére.

Egyesületi élet
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Egyesületi élet

Káldy József, az OEE korábbi elnöke 
elmondta, hogy 1998-2002 között dol
gozott Riedl Gyulával. Rá emlékezve kü-
lön kihangsúlyozta optimizmusát, ami-
kor Budapest ostroma idején így bizta-
tott mindenkit: „Meglátjátok, lesz miné-
künk szépen berendezett otthonunk és 
könyvtárunk”. 

Megemlékezett Gyula bácsi rendkí-
vüli figyelmességéről, ahogy az 1940-es 
elmaradt Kassai Vándorgyűlésre készí-
tett sorszámozott jelvényekből meg-
ajándékozta a kollégákat az életkoruk-
nak megfelelő darabokkal, vagy ami-

kor a 21. század első elnökségi ülésén, 
ami a Könyvtárban került megrende-
zésre, meleghangú összeállításban mél-
tatta Egyesületünket és annak tagságát. 

Kiemelte, milyen nagyra tartotta az 
elnökségnek a Székház visszavételére 
irányuló erőfeszítéseit és azt is, hogy a 
150 éves múltra emlékező rendezvényt 
a Székház közgyűlési termében sikerült 
megrendezni. Összefoglalójában Gyula 
bácsit igazi értékteremtő, értékőrző, fi-
gyelmes, gondoskodó, önzetlen úriem-
bernek nevezte. 

Ormos Balázs korábbi főtitkár, Riedl 
Gyula munkatársa vetítettképes előa-
dásban szemléltette a könyvtár őre tevé-
kenységét. Az egyesületi életét bemutat-
va említette az 50 éves tagsági emléklap 
átvételét a soproni 1991-es vándorgyű-
lésen, ahol az egyesület zászlója szen
telésénél mint zászlóadományozó sze
repelt. 

Részt vett az egyesületi vezetés mun-
kájában tanácsaival, a szükséges doku-
mentumokkal segítette a döntéshoza-

talt, még a 90. életévében is vándorgyű-
lési szervező és résztvevő volt. 

1962-ben kapott megbízást a könyv-
tár vezetésére, amit a székhelyek válto-
zásával aktívan követett. 

A Budakeszi út 91. sz. alatt kialakí-
tott Erdészeti Információs Központban 
személyes irányítással és munkával ren-
dezte be a könyvtárat. 

Vezetésével készült el a Wagner Ká-
roly Erdészeti Szakkönyvtár alapító ok-
irata 2004. március 10-i dátummal. 

Szívesen fogadta a látogatókat itt-
honról és külföldről is. Nagy tudását 

saját kézzel írt levelekben szerénység-
gel és pontossággal adta át kollégái-
nak, az egyesület vezetőinek. 

A volt egyesületi székház az Alkot-
mány utca 6. sz. alatt szívügye volt. A 
főtitkárt személyesen kísérte el az épü-
letbe 2001. augusztus 1-én, ahol sorra 
mutatta meg az eredeti térkép szerint a 
helyiségeket, utalt egykori berendezé-
sükre. 

Az év végén, december 6-án „A 150 
éves erdészeti múlt” rendezvényen nagy 
hatású beszédet mondott az épület előt-
ti emléktáblánál. Ekkor nevezték el a 
331. sz. termet Erdészteremnek. 

90 éves születésnapján a könyvtár-
ban köszöntötték kollégái, tortával és 
egy emlékplakettel. Az Erdészterem fel-
újítását (2006) már nem érhette meg, de 
szellemisége áthatotta a kialakítást. El-
hunytakor búcsúztatása a könyvtárból 
történt, ahol pályatársai, tisztelői nagy 
számban jelentek meg, az emlékkönyv-
ben aláírásukkal tisztelegtek szellemi 
nagysága előtt. 

A megemlékezések után kötetlen 
beszélgetés alakult ki, amelynek során 
számos, Riedl Gyula bácsival kapcsola-
tos gondolatot, emléket, történetet osz-
tottak meg egymással a jelenlévők.

Az emlékülést követően, könyvtárlá-
togatás keretében, dr. Sárvári János, a 
könyvtár őre ismertette Riedl Gyula 
könyvtárral kapcsolatos tevékenységét, 
eredményeit. 

Többek között megemlékezett sze-
repéről a könyvtár helyváltoztatásai so-
rán, egészen az utolsó, 2000. évi, 677 
dobozban történő költöztetésig, amit 
Gyula bácsi 86. évében járva vezényelt 
le hibátlanul. 

Szólt a Bedő-, Wagner- és Divald- 
festmények restaurálásáról, amit szintén 
Riedl Gyula kezdeményezett, ahogy a 
könyvtári alapító okirat kiadását is. 
Szóba került kiemelt szerepe a könyv-
tár és az egyesület egykori bútorainak 
és levéltárának mentésében, illetve a 
METESZ könyvtárbeolvasztási szándé-
kának kivédésében, ami szintén Gyula 
bácsinak volt köszönhető. Éppúgy, mint 
a könyvtár 1960-as években kiadott ka-
talógusa, ami ma is útmutató az állo-
mányleltárok során.

A könyvtárlátogatás után a résztve-
vők egy csoportja rövid koszorúzást 
tartott Riedl Gyula sírjánál, az Óbudai 
temetőben, ahol a megjelentek felele-
venítették Riedl Gyula szakmai életút-
ját, és fejet hajtottak emléke előtt. Vé-
gezetül közösen elénekelték az Erdész-
himnuszt.

Mindenkinek köszönjük a rendez-
vény létrejöttének elősegítését és a 
megjelenteknek a részvételt! Üdv az  
Erdésznek! Gyula bácsi! Nyugodj béké-
ben! Nem felejtünk el!

Sárvári János, a könyvtár őre

Az emlékülést dr. Sárvári János, a könyvtár őre vezette le
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